

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 根据曼省政府最新政令，教会将于下周主日恢复现场敬拜，现场仅开放有限席位，且需预先网上登记，<https://rsvp.church/r/ybF0XPpj>，同时网络直播。更多细则，敬请关注通知。
2. 国语堂主日崇拜早9:15开始在线直播，在YouTube搜索“Winnipeg Chinese Alliance Church温城华人宣道会”订阅或登陆国语网站mandarin.wcac-wpg.org。安坐祷告，静候主声。
3. 下周为第一周圣餐主日，将举行圣餐礼，敬请已洗礼的弟兄姐妹先自备饼(例:面包或饼乾)和葡萄汁(例:小盒装葡萄汁)，同守圣餐，纪念主恩。
4. 魏牧师开始为期两年的门徒培训。第一阶段，学习《芝加哥圣经无误宣言》。安排在每月第4个周六上午8-10点，和每月第2个和第4个周二中午的问题解答时间。请向办公室报名。
5. 本周主日学上午11:30福音班将探讨《圣经中的夫妻关系》，“妈妈与老婆同时掉水里先救谁”这一难题或许将会得到解答。Zoom会议室：2042612020，密码：002020。敬请预留时间参加。
6. JMC联合宣教大会线上聚会，主题是《A1:8核心使命》。聚会自7月2日开始，免费参加，需提前注册报名获取聚会链接等内容。若需了解更多资讯以及报名链接，敬请登录网站<https://chinese.ccaca.org/jmc/jmc-2021/>。
7. 儿童暑期夏令营于八月晚间小规模进行，详情如下：
时间：8月16-20日，晚间6:30至8:30
注册方式：<https://forms.gle/MmY9P6VE74WSbSTr8>
年龄范围：1-6年级儿童
费用：\$20
地点：教会车场
每组仅开放有限名额，更多细则请联系傅嘉雯传道。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	-	26	21	
国语	-	48	17	-
英语	-	-	-	
儿童	-	-		22

6月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义
义务牧师：李伯原
行政助理：马悦

粤语传道：李立权
义务传道：伍南生
堂役：乔鲁

英语牧师：高主佑
儿童传道：傅嘉雯



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4
城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043
Email: office@wcac-wpg.org
Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 为神赐给我们每日的平安，大部分的人都已经打了疫苗感恩！
2. 为弟兄姐妹敬拜神的心志感恩，为主日服事及操作音像直播的弟兄姐妹感恩。
3. 为牧师顺利回到北京，与他的母亲相聚感恩。
4. 为关怀小组的爱心和奉献感恩。

代祷：

1. 为教会网上敬拜祷告：为服事同工身体健康，音像直播顺畅祷告。
2. 为福音朋友，青少年的福音工作-溪边树/麦子团契的复兴祷告。
3. 为主日学祷告。
4. 为各个小组竭力追求真理，持守每日的灵修和小组生活，建立家庭敬拜祭坛祷告。
5. 为履行十一奉献祷告：求神祝福弟兄姐妹在奉献上慷慨忠心并工作顺利。
6. 为执事/同工合一的服事祷告：有国度的负担并坚持参加周三的祷告会祷告。
7. 为牧师为期两年的门徒培训祷告。为门徒一对一的带领，生命影响生命祷告。
8. 为7月份联合宣教大会祷告。求神给我们宣教的心。
9. 为8月2日晚上6:30将举行青年跨省网上福音音乐会祷告：筹备/弟兄姐妹之间交流搭配/活动当天网络通畅。还有宣传邀请工作。
10. 为儿童暑期夏令营祷告：有丰富内容/有足够同工/更多孩子参加。
11. 为加拿大国家能够回到起初立国的根基，按真理行公义，敬畏独一神祷告。为神在中国打开福音的门，特别是青少年能接触福音，认识神祷告。为从香港新移民到此的弟兄姐妹和福音朋友祷告：求神赐平安的心/教会可以给与帮助及传福音。

主日崇拜
2021年6月27日
 上午九时一刻 网络直播
 (请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐

宣召 诗篇42:1-5 孙友义

赞美敬拜 满有能力;差遣我 敬拜小组

月诗 耶和華恩年已来到

启应文 威斯敏斯特小要理问答71-72

祈祷

读经 历代志上13:1-14; 箴言22:1-16 谢淑箴

信息 承传使命的儿女 魏德义牧师

回应诗 #18 你的信实广大

奉献 哥林多后书9:5-8

每周金句 箴言22:6

三一颂

祝福

欢迎及报告

接待

音像 姜豆豆/杨惟乔

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
 天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。



承传使命的儿女 箴言22:1-16

一·培养敬畏神的下一代：起点
 箴言22:4敬畏耶和華心存谦卑，就得富有，尊荣，生命，为赏赐。

1.敬畏神

2.谦卑自己

3.生命的赏赐

二·培养自觉跟随主的下一代：终点
 箴言22:6教养孩童，使他走当行的道，就是到老他也不偏离。

1.父母要教养

2.教育的内容

3.教养的结果

三·培养一批有自律的下一代：过程
 箴言22:15愚蒙迷住孩童的心，用管教的杖可以远远赶除。

1.不要轻看罪的诱惑

2.不要失去管教的机会

3.有些罪恶要远远赶除

7月4日主日崇拜事奉人员

讲员	戴继宗牧师	司琴	赵启瑞	领诗	陈王丽娟
		音像	何璇/王尧	读经	高继军
主席	葛骏德	問安	/	司事长	黄张素霞
		接待	/	司事	黄炳泉

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

教会需要委身教导的领袖

使徒行传6:4“但我们要专心以祈祷传道为事。”

彼得这里提出教会领袖的两个首要服侍：要专心祈祷，要专心传讲神的话。彼得谈到教会领袖的基本特质：他是一个祷告的领袖，也是一个善于教导的领袖。今天我特别分享教会领袖要传讲神的话，简单的说，教会领袖要善于、要专心、要到位教导神的话。影响你一生最大的人是谁呢？你会说是父母，其次是老师。大部分人会说，对他一生影响最大的人是曾经教过他的一位老师。为什么老师会在我们一生中占有如此重要的地位？很简单，因为老师改变了我们看世界的方法和看自己的方法，老师先改变我们，借着我们改变世界。你的老师在哪些方面影响了你？激发你学习某一科目的兴趣，鼓励你追求一个人生方向，发掘你自己没有意识到的长处，这位老师影响你定位人生追求，可以说，这样的老师现在依然激励你，虽然你早已离开课室。

卓越的领袖是卓越的老师，要把握每一个时机，透过教导来影响所带领的人和机构，一个面对未来，拥抱未来的机构一定是努力学习，善于学习，且学而不厌的。卓越的领袖影响巨大是因为他的教导卓越，身体力行影响了每一个层面的领袖。他竭力营造良好的学习风尚，鼓励志同道合者获取知识，拓展视野。教会通过更是透过教导改变人们的思维方式，进而改变世界。这一切都是从一个善于教导的领袖开始，善于教导应当成为教会领袖的第二天性。耶稣吩咐使徒们（马太福音28:19-20），“凡我所吩咐你们的”，都要教导他们遵守。教导门徒成为主耶稣最后对教会讲话的核心部分，教导是教会各项事工的核心。来到我们教会的弟兄姐妹和福音朋友都应当有这样的印象，教会重视教导圣经，以教导圣经为核心已经成为国语弟兄姐妹对教会的基本期望。

申命记6:6-7，神透过祂的仆人摩西告诫以色列民，要以家庭为单位，殷勤教导神的话。神的选民以色列历经沧桑，依然能够持守到现在，因为有教导圣经的美好传统，严谨的教导保护了神的子民。到了主耶稣道成肉身的时候，以色列人当中最受尊重的人就是拉比。新约教会也特别强调教师在教会生活中的地位，保罗是教会的领袖时，把牧师和教师当成一个集合名词（以弗所书4:11-12），他所赐的有使徒，有先知。有传福音的。有牧师和教师。为要成全圣徒，各尽其职，建立基督的身体。和旧约的以色列一样，教会能够代代地发展，和执着圣经的牧师和教师紧密联在一起。提摩太后书2: 2“你在许多见证人面前听见我所教训的，也要交托那忠心能教导别人的人”。信徒要走向成熟的一个标志，就是能够承担教导圣经的职责。教会领袖的中心任务就是教导真理，教导真理是教会的首要 and 核心职责。希伯来书5:12“看你们学习的工夫，本该作师傅，谁知还得有人将神圣言小学的开端，另教导你们。并且成了那必须吃奶，不能吃干粮的人。” 教会要培养一批善于教导圣经的老师，透过他们在家中，在小组，在教会来教导神的话。

圣奥古斯丁是教会历史是一位伟大的圣经教师，他这样定位教会的教导：首先，他深爱他所教导的人，他透过教导奉献自己为礼物来造就学生。再者，他要深爱所教导的内容，热切地教导他热爱的内容，深深吸引他所教导的学生们。他对所教导的内容如此热忱，因为自己先被吸引和改变，才会热忱和执着地影响学生。还有，他要深爱主耶稣，当然是主耶稣先爱了我们。教会领袖要爱主耶稣，所以才教导圣经真理。最后，他教导的最终目标，是塑造教会领袖们对将来有意向，使得他们有国度的看见。圣奥古斯丁关于教导的这四个特点，比当今的管理学领袖学要早一千五百年。

卓越的领袖是改变时代的教师，他看到服侍的人群和他一起学习并拥抱正确的信仰价值，凝聚成为他们未来人生的坚定信念，并以此信念为基础，带来他生活和侍奉的扎实改变。

JMC国际同工咖啡厅

时间：2021年7月3日，周六上午9时（本地时间）

国语房间：由余东海牧师带领

1. Henry & Wendy
2. Anne Louie – 祷告：魏德义牧师
3. Jonathan & Ruth
4. Jacky & Anne – 祷告：陈明道牧师
5. Richard & Hui – 祷告：邓广华牧师
6. 问答环节

国际同工简介：

• Henry & Wendy

Henry 和 Wendy 都来自台湾，在加拿大的教会相识后并于2002年结婚，在安大略省万锦市定居，有两个儿子；Timothy和Theodore。过去他们一直在Rexdale华人宣道会的学生事工中服事。现在，他们一家参与东京的宣道团队，将福音带给日本民众。

Henry 14 岁时搬到加州。18 岁时在渥太华开始大专研读，并在二十岁成为基督徒，于1998年受洗。大学毕业後，Henry曾在多家全球IT制造商担任过各种职务，在30多岁时被神呼召作传道，并在Tyndale神学院完成了教牧和宣教的神学硕士学位。至于Wendy，她16岁时全家移民到多伦多，在大学期间接受了基督，并于1995年受洗。之后的15年里，她担任会计师。在2009年的宣教大会中，上帝呼召Wendy作跨文化事工，在回答“我在这里；请差遣我”时，Wendy向上帝祈祷“在你差遣我之前，请先差遣我的丈夫，因为他是头。”在被神呼召后，除全职工作外便开始了神学院的训练，于2016年获得神学硕士学位。

2010年庄家遭遇家庭危机，Henry因小时接种疫苗所感染的病毒发作，病毒引来严重的肝病，Henry感到无能为力，并请求上帝使用他在世的剩余时间来荣耀祂的国。在Henry的健康问题尘埃落定之后，Henry和Wendy便开始神学训练，毕业后通往日本的大门为他们敞开，靠着上帝的恩典，他们于2016年开始在日本事奉，在日本，庄家将与他们的团队密切合作，为当地的日本朋友和他们遇到的国际学生提供门训。

• Anne Louie

Anne Louie出生于香港。她在七个孩子中排行第六，在初中时就接受了耶稣为她的救主，并因神赐给她的新生命而喜欢跟他人分享神的好消息。她在参96年厄巴纳(urbana) 宣教大会时接受上帝的呼召。Anne于1992 年搬到多伦多，并在基石华人宣道会担任国语事工助理传道，又于2006-2008年在加拿大宣道会作宣教实习同工，从2008- 2012年成为阿姆斯特丹的一名国际同工，负责在讲普通话的华人中植堂；在2013-2014年完成语言学习后，她于2014-2017年在萨尔瓦多(El Salvador)的华侨中植堂和事奉。在回加述职后，她于2018年前往墨西哥，与Victor和Betty Chin一起向墨西哥的专业华人传道。

- Jonathan & Ruth: 详情请参加七月三日，星期六早上9时的聚会。
- Jacky & Anne: 详情请参加七月三日，星期六早上9时的聚会。
- Richard & Hui: 详情请参加七月三日，星期六早上9时的聚会。

注：为保护海外同工，同工姓名采用字母缩写。敬请参加网络座谈会了解更多事工分享。



2021 JMC
联合宣教大会
Joint Missions
Convention

A1:8
核心使命
JULY

前100名报名
可获得特别礼物

Jul 2 (Fri) 8pm EST 开幕聚会（网上直播）
Jul 3 (Sat) 10am EST 国际同工咖啡厅（网上直播）
Jul 3 (Sat) 2pm EST 宣教座谈会（网上直播）
Jul 4, 11, 18, 25 JMC 宣教主日（录影+儿童影片）

免费报名注册

主题讲员

戴经宗牧师博士
海外基督使团宣教士
现任中华福音神学院院长

Rev. Dr. Dave Hearn
President
The C&MA in Canada

Rev. Bremi Frenzt
Vice President, Mentor
The C&MA in Canada

Rev. Curtis Peters
District Superintendent
Eastern Canadian District of C&MA

加拿大华人宣道会联合会主办
80 NASHBURN RD., BLOCK E, UNITS 223-228,
SCARBOROUGH, ON, M1V 5E4

416-918-8895
Jmc2021@ccaca.org

www.ccaca.org